

令和5年度長野県埋蔵文化財センター本館3階トイレ改修工事の
公告文の訂正について

令和5年10月27日
長野県教育委員会事務局
文化財・生涯学習課

令和5年10月27日15時から掲載した令和5年度長野県埋蔵文化財センター3階トイレ改修工事の公告文の一部に誤りがありましたので、以下新旧対照表のとおり訂正いたします。

令和5年度長野県埋蔵文化財センター3階トイレ改修工事の公告文 新旧対照表

訂正後	訂正前
2 一般競争入札に参加する者に必要な資格に関する事項 (2) 資格総合点数 671~948点	2 一般競争入札に参加する者に必要な資格に関する事項 (2) 資格総合点数 671~948点以上